

NYON HANDBALL LA CÔTE

STAGE DE PERFECTIONNEMENT PRINTEMPS 2021



Le Nyon Handball La Côte organise son stage de handball du 12 au 14 Avril 2021 à la salle du Rocher - Chemin de Prélaz 5 1260 Nyon. Ce stage s'adresse aux membres du club et non membres (débutant accéptés) de 6 à 16 ans. L'encadrement est assuré par des coachs diplômés par la Fédération Suisse de Handball et Jeunesse et Sport ainsi que les animateurs du NHB La Côte. Des groupes de niveaux seront organisés offrant des activités adaptés à tous. En partenariat avec des clubs nyonnais, nous proposerons une séance découverte d'un autre sport (ex : Rugby, Waterpolo – à déterminer). Forfait exceptionnel de 90.- F pour les 3 jours (repas compris).

Programme provisoire

	Lundi		Mardi		Mercredi	
9h00	Handball		Handball		Handball	
10h30	Grp 1, 2, 3		Grp 1, 2, 3		Grp 1, 2, 3	
10h30	Handball	Découverte	Handball	Découverte	Handball	Découverte
12h15	Grp 1 & 2	Grp 3	Grp 1 & 3	Grp 2	Grp 2 & 3	Grp 1
12h00 13h30	REPAS					
13h30	Handball	SORTIE	Handball	SORTIE	Handball	SORTIE
17h00	Grp 1 & 3	Grp2	Grp 2 & 3	Grp1	Grp 1 & 2	Grp3

CLOTURE DES INSCRIPTIONS: 31 MARS 2021

Le programme définitif sera transmis le 6 Avril 2021 Plus d'information auprès des coachs et sur contact@nhblacote.ch



FICHE D'INSCRIPTION

INFORMATIONS PERSONNELLES								
NOM		PRENOM						
DATE DE NAISSANCE	:							
Cotisation Forfaitaire (le versement validera	: 3 jours + repas compris a l'inscription)		□ 90 CHF					
Précisez nous si votre enfant nécessite des dispositions particulières pour les repas (allergies, restrictions religieuses ou personnelles,):								
RESPONSABLE LEGAL								
NOM		PRENOM						
ADRESSE								
TELEPHONE		EMAIL						
PERSONE A PREVEN EN CAS D'URGENCE	IR	TELEPHONE(S)						
Je soussigné(e)	à s'inscrire au Nyon Han	agissant en qualité de responsable légal à s'inscrire au Nyon Handball La Côte et à participer au stage de printemps organisé par						
 Autorise le NHB La Côte à utiliser le nom et l'image de mon enfant pour ses supports de communication. Conformément à la Loi Fédérale sur la Protection des Données (LPD) du 01/01/2019, ces données sont récoltées uniquement dans le cadre de la gestion du NHB La Côte, accessibles et traitées uniquement par les membres du comité. Ces données sont accessibles, modifiables et supprimables à tout moment par la/les personne/s concernée/s. A noter que les participants non membres doivent obligatoirement disposer d'une assurance RC personnelle. 								
Che Banque : Valia N° de Compte: 50.5	n Handball La Côte min des Tines 18, 1260 Nyon ant Rue de la Gare 30, 1260 Nyon 39.833.090.7 8 0630 0505 3983 3090 7	Signature et date						

Formulaire à renvoyer par email contact@nhblacote.ch avant le 31 mars 2021